

“我以后再也不敢飙车了！”

因飙车“炫技”，交警给他们安排了一堂“走心”交通安全课

本报讯 近期，在中环路南段南岳山 BRT 专用道，夜间常有一群未成年人驾驶摩托车飙车。南明交警关注到此事后，与南明区人民检察院成立专案组，通过监控视频、人脸识别系统及警务大数据平台找到了这群未成年人，并组织他们上了一堂生动的交通安全课。

风驰电掣的车速，提车头、秀车技……监控视频中一幕幕仿佛是特技人员在表演杂技，但这一切真实地发生在未成年人身上，则让人无比担忧！

为了达到良好的宣传教育警示教育效果，3月16日上午10时，南明交警联合南明区人民检察院、南明区教育局，请17名飙车少年及学校老师到南明区人民检察院预防未成年人犯罪警示教育基地参加警示教育。

首先，在VR体验馆，大家观看了警示教育宣传片，片中播放了省内发生的未成年人驾驶摩托车飙车引发的道路交通事故案例。接着，在南明区检察院预防未成年人违法犯罪普法人员的引导下，少年们分批坐上体验椅，戴上VR眼镜，身临其境地感受超速驾驶、酒后驾驶后的感官体验。“我以后再也不敢飙车了，我先撞上了‘车’，又撞上了‘人’，根本无法控制，这个体验太真实了。”一名体验后的少年说。紧接着，在检察院未成年人教育展厅，普法人员带领他们一同观看警示教育相关图片及视频。

最后，全体人员到检察院会议室参加警示教育大会，南明区检察院副检察长张勇、南明区教育局安全保卫科科长班培宗、南明交警温俊海均在会上作发言，对飙车少年所实施的交通违法行为进行严厉批评教育，并对违法行为可能带来的后果进行了阐述，要求校方重视交通安全教育，家长必须尽到管教义务。希望大家自警自省，不要以身试法，以此次警示教育为新起点，遵纪守法，好好学习。在南明交警温俊海的引导下，飙车少年诚恳认错并签下“贵阳市南明区学生交通安全承诺书”。

南明交警提醒广大青少年：人生不是游戏，生命只有一次。珍爱生命，远离飙车！

（贵阳日报融媒体记者 田野）



带来的后果
VR 体验超速、酒驾



并签下「交通安全承诺书」
少年们诚恳认错



观看警示教育片
少年们正在



电子秤有“猫腻” 部门增设公平秤



本报讯 “感谢部门积极维护消费者的合法权益。贵安新区市场监督管理局，好样的！”3月16日0时19分，贵阳市融媒问政平台收到了一条点赞留言。市民戴先生质疑零摊小贩缺少秤，贵安新区市场监督管理局即刻增设了公平秤，保障消费者合法权益。

3月12日，市民戴先生向贵阳市融媒问政平台反映了一条建议。近日，他在大学城综合农贸市场出口附近买东西时，随手将手机放在零摊小贩的电子秤上称重，发现手机“增重”了二两。“电子秤可能有‘猫腻’，我的同学在零摊点购买水果时，曾遇到过缺少斤两的情况。”因此，戴先生希望相关部门能够“管一管”，并建议“在零摊点附近设置公平秤，张贴市场监管部门热线电话”。

接平台转办后，贵安新区市场监督管理局党武分局立即与戴先生联系。了解相关情况后，3月14日、

3月15日，贵安新区市场监督管理局质量处、综合执法支队、党武分局与贵安新区综合行政执法支队联合对大学城周边区域的零摊点逐一地进行了计量器具的检定。

“此前我们已在大学城综合农贸市场、照壁庭轩美食广场等周边多个大型综合体，设置了十多个公平秤并张贴市场监管部门热线电话，这次我们也采纳了市民的建议，在周边增设两个公平秤，并提醒市民若遇到消费纠纷可拨打热线电话12315投诉。”贵安新区市场监督管理局党武分局局长廖伟表示，“下一步，我们将与公安、综合执法等部门共同加强流动摊贩的管理，落实长效综合治理机制，为消费者提供满意的消费环境。”

市民“点单”，部门“接单”，让每一个民声诉求落在实处，也赢得了老百姓的赞誉。

（贵阳日报融媒体记者 刘欣宇 实习生 吴寅浩 邓景文）

这两个坑洼路面 已经在处理了

【市民咨询】

林城西路与云潭南路交叉口有一个洼地，非常容易积水，稍微下点雨就容易积水，影响车辆通行，希望有关部门及时处理。

【观山湖区市政管理处】

在接到市民反映的问题后，我处高度重视，并立即安排现场核实，路面情况属实，该路段问题在前期我处道路巡查中已发现积水情况并上报，根据具体的施工措施，现目前该路段正在进行上会报备，待上会通过后会立即维护整改。预计维护完成时间是在4月25日前。在此期间望市民理解！

【市民咨询】

花溪区甲秀南路的下拉槽（溪北路和花石路交界下方）双向车道有坑洼，甲秀南路花溪段路面也有其他坑洼情况，希望进行排查修补。

【花溪区综合行政执法局】

甲秀南路下拉槽（溪北路和花石路交界下方）双向车道坑洼已经进行修补，关于甲秀南路花溪段还有其他路面坑洼情况，花溪区市政工程管理所会加大巡查力度，尽快修补其余坑洼路面。

贵阳日报融媒体记者 刘庆 实习生 邓景文

贵阳日报传媒集团
GUIYANG DAILY MEDIA GROUP

酒店招租

酒店位于云岩区小十字中山东路农业银行楼上，原为七天酒店，面积约3750M²，含前台、5层客房、员工宿舍等。

酒店地处市中心最繁华地段，比邻亨特CITY MALL、智诚潮流汇等多家百货商场，人流量巨大，购物就餐出行非常便利，酒店出口即公交站台，位置得天独厚。

有意向的承租人请将报价单递交至中山东路25号报业大厦19楼，截止时间为2023年3月20日下午17:00，联系人：杨女士、龙女士，联系电话：18885108660、18085157765。

广告